

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Микола ЧЕЧОТКІН
«__» _____ 2019 року

**ОПЕРАЦІЙНИЙ ПЛАН
ДІЯЛЬНОСТІ З ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ НА 2020 РІК**

Операційний план діяльності з внутрішнього аудиту Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2020 рік складено з урахуванням завдань та результатів виконання Стратегічного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2019 – 2021 роки, затвердженого Головою ДСНС України.

I. ЗДІЙСНЕННЯ ВНУТРІШНІХ АУДИТІВ

<i>№ з/п</i>	<i>Об'єкт внутрішнього аудиту</i>	<i>Підстава для включення об'єкту внутрішнього аудиту</i>	<i>Орієнтовний обсяг дослідження</i>	<i>Назва структурного підрозділу/установи/підприємства/організації, в якій проводиться внутрішній аудит</i>	<i>Період, що охоплюється внутрішнім аудитом</i>	<i>Термін здійснення внутрішнього аудиту</i>
1	2	3	4	5	6	7
Пріоритетні об'єкти внутрішнього аудиту зі Стратегічного плану (включено за результатами оцінки ризиків):						
Відділ внутрішнього аудиту						
1.	Інформаційні системи та технології	Стратегічний план	Оцінка надійності та безпеки ІТ-систем, ефективності існуючих механізмів ІТ-безпеки, ефективність організації роботи	Центр оперативного зв'язку, телекомунікаційних систем та інформаційних технологій	01.01.2017 -31.12.2019	січень - лютий

			підрозділу ІТ.	ДСНС України (м. Київ), Головне управління ДСНС України у Полтавській області (м. Полтава), Головне управління ДСНС України у Донецькій області (м. Маріуполь), Головне управління ДСНС у Запорізькій області (м. Запоріжжя) та інші підпорядковані підрозділи (за необхідності).		
2.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово- господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Головне управління ДСНС України у Рівненській області	01.04.2017 -31.12.2019	березень
3.	Медичне забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту медичними підрозділами ДСНС України	Стратегічний план	Оцінка ефективності здійснення медичного забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту медичними підрозділами ДСНС України	Медичний центр ДСНС України, Управління ДСНС України у Сумській області, Головне управління ДСНС України у Житомирській області та інші підпорядковані підрозділи (за необхідності).	01.01.2018 -31.12.2019	квітень
4.	Організація і здійснення внутрішнього контролю та	Стратегічний план	Дослідження використання матеріальних цінностей, отриманих як гуманітарна допомога (в т.ч. цільове використання)	Підпорядковані ДСНС підрозділи (за необхідності).	01.01.2017 -31.03.2020	травень- червень

	ефективність використання матеріальних цінностей, отриманих, як гуманітарна допомога					
5.	Організація і здійснення внутрішнього контролю, платні та адміністративні послуги, стратегічні та річні плани, використання коштів державного бюджету.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю, дослідження ефективності витрачання коштів державного бюджету, оцінка визначення цілей у стратегічних і річних планах та ступеню їх виконання, оцінка якості та ефективності надання платних і адміністративних послуг.	Державний центр сертифікації ДСНС України	01.01.2017 -30.06.2020	липень
6.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Управління ДСНС України у Волинській області	01.01.2017 -30.06.2020	серпень
7.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання	Головне управління ДСНС України у Запорізькій області	01.04.2017 -30.06.2020	вересень

			кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
8.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Головне управління ДСНС України у Полтавській області	01.01.2017 -30.09.2020	жовтень
9.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні	Головне управління ДСНС України у Дніпропетровській області	01.01.2017 -30.09.2020	листопад

			закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
10.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Міжрегіональний центр швидкого реагування ДСНС України (м. Ромни, Сумська обл.)	01.01.2017 -31.03.2020	грудень
1 регіональний відділ внутрішнього аудиту						
11.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	9 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області (м. Вишневе, Київська обл.)	01.01.2017- 31.12.2019	січень - лютий

12.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	5 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області (м. Бровари, Київська обл.)	01.01.2017-31.12.2019	січень – лютий
13.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	Чернігівський обласний центр з гідрометеорології (м. Чернігів)	01.01.2017-31.12.2019	березень
14.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління</p>	Сумський обласний центр з гідрометеорології (м. Суми)	01.01.2017-31.03.2020	березень

	господарська діяльність.		державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
15.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Управління ДСНС України Черкаській області (м. Черкаси)	01.01.2017-31.03.2020	квітень
16.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами,	4 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Полтавській області (м. Кременчук, Полтавська обл.)	01.01.2017-30.09.2020	квітень

			договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
17.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	1 державний пожежно-рятувальний загін Управління ДСНС України у Чернігівській області (м. Чернігів)	01.01.2017-31.03.2020	травень
18.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Загін технічної служби Управління ДСНС України у Сумській області (м. Суми)	01.01.2017-31.12.2019	травень

19.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	14 державна пожежно-рятувальна частини Управління ДСНС України у Сумській області (м. Ромни, Сумська обл.)	01.01.2017-31.03.2020	червень
20.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	13 державна пожежно - рятувальна частини Управління ДСНС України у Сумській області (смт Велика Писарівка, Сумська обл.)	01.01.2017-31.03.2020	червень
21.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління</p>	8 державна пожежно-рятувальна частини Управління ДСНС України у Черкаській області (м. Золотоноша, Черкаська обл.)	01.04.2017-30.06.2020	липень

	господарська діяльність.		державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
22.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	20 державна пожежно - рятувальна частини Управління ДСНС України у Сумській області (м. Білопілля, Сумська обл.)	01.07.2017-30.06.2020	липень
23.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами,	22 державна пожежно - рятувальна частини Управління ДСНС України у Сумській області (м. Кролевець, Сумська обл.)	01.10.2017-30.06.2020	серпень

			договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
24.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	5 державний пожежно-рятувальний загін Управління ДСНС України у Чернігівській області (м. Прилуки, Чернігівська обл.)	01.01.2017-30.06.2020	вересень
25.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	3 державний пожежно-рятувальний загін Управління ДСНС України у Чернігівській області (м. Прилуки, Чернігівська обл.)	01.04.2017-30.06.2020	вересень

26.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	<p>З державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Полтавській області (м. Лубни, Полтавська обл.)</p>	01.01.2017-31.03.2020	жовтень
27.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	<p>Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Полтавській області (м. Полтава)</p>	01.07.2018-30.09.2020	жовтень
28.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління</p>	<p>Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Житомирської області (м. Житомир)</p>	01.01.2017-30.09.2020	листопад

	господарська діяльність..		державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
29.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	4 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Київській області (м. Обухів, Київська обл.)	01.01.2017-30.09.2020	грудень
2 регіональний відділ внутрішнього аудиту						
30.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання	21 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Львівській області (м. Радехів)	01.01.2017-31.12.2019	лютий

			кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
31.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність..	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	18 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Львівській області (м. Кам'янка-Бузька)	01.01.2017-31.12.2019	лютий
32.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність..	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні	7 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Закарпатській області (м. Чоп)	01.01.2017 – 31.12.2019	березень

			закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
33.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність..	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	10 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Чернівецькій області (м.Кельменці)	01.01.2017-31.12.2019	березень
34.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	11 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Львівській області (м. Миколаїв)	01.01.2017-31.03.2020	квітень
35.	Організація і здійснення внутрішнього	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності	22 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у	01.01.2017-31.03.2020	квітень

	контролю. Фінансово-господарська діяльність.		фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Львівській області (м. Сокаль)		
36.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	11 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Івано-Франківській області (м.Надвірна)	01.01.2017 - 30.03.2020	травень
37.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання	9 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Львівській області (м. Моршин)	01.01.2017 - 30.03.2020	травень

			кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
38.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	7 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Закарпатській області (м. Виноградів)	01.01.2017 - 30.03.2020	червень
39.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні	1 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Львівській області (м. Львів)	01.01.2017- 31.06.2020	липень

			закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
40.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	4 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Івано-Франківській області (м.Богородчани)	01.01.2017-31.06.2020	серпень
41.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	6 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Чернівецькій області (м.Путила)	01.01.2017-31.06.2020	вересень
42.	Організація і здійснення внутрішнього	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Управління ДСНС України у	01.01.2017-31.06.2020	вересень

	контролю. Фінансово-господарська діяльність.		фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Івано-Франківській області (м.Івано-Франківськ)		
43.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	7 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Львівській області (м. Трускавець)	01.01.2017-30.09.2020	жовтень
44.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання	10 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Львівській області (м. Броди)	01.01.2017-30.09.2020	листопад

			кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
45.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	2 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Львівській області (м. Львів)	01.01.2017- 30.09.2020	грудень
3 регіональний відділ внутрішнього аудиту						
46.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами,	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Харківській області (м. Харків)	01.01.2017- 31.12.2019	січень

			договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
47.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	13 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Луганській області (м. Рубіжне, Луганська область)	01.01.2017-31.12.2019	лютий
48.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Харківський регіональний центр з гідрометеорології (м. Харків)	01.01.2019-31.12.2019	березень

49.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність..</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	<p>12 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Луганській області (м. Северодонецьк, Луганська область)</p>	01.01.2018-31.03.2020	квітень
50.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	<p>Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Луганській області (м. Рубіжне, Луганська область)</p>	01.01.2018-31.03.2020	травень
51.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління</p>	<p>100 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Донецькій області (смт. Никольське, Донецька область)</p>	01.01.2017-31.03.2020	червень

	господарська діяльність.		державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
52.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	11 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Донецькій області (м. Волноваха, Донецька область)	01.07.2017-30.06.2020	липень
53.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами,	7 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Донецькій області (м. Курахове, Донецька область)	01.07.2017-30.06.2020	серпень

			договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
54.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Донецькій області (м. Слов'янськ, Донецька область)	01.07.2018-30.06.2020	вересень
55.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	9 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Луганській області (м. Лисичанськ, Луганська область)	01.10.2017-30.09.2020	жовтень

56.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	45 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Донецькій області (м. Дружківка, Донецька область)	01.10.2017-30.09.2020	листопад
57.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	8 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Донецькій області (м. Бахмут, Донецька область)	01.10.2017-30.09.2020	грудень
4 регіональний відділ внутрішнього аудиту						
58.	Організація і здійснення внутрішнього контролю.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання	3 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області	01.09.2017 – 31.12.2019	січень - лютий

	Фінансово-господарська діяльність.		законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	(м. Кривий Ріг)		
59.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	41 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (смт. Софіївка)	01.04.2017 – 31.12.2019	лютий
60.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських	19 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Кіровоградській області (м. Новоукраїнка)	01.07.2017 – 31.12.2019	березень

			операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
61.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	1 державний пожежно-рятувальний загін Управління ДСНС України у Кіровоградській області (м. Кропивницький)	01.01.2017 – 31.12.2019	березень
62.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні	2 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (м. Кам'янське)	01.01.2017 – 31.03.2020	квітень

			кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторями та підзвітними особами).			
63.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторями та підзвітними особами).	25 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Кіровоградській області (м. Новомиргород)	01.10.2017 – 31.03.2020	квітень
64.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторями та підзвітними особами).	27 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Кіровоградській області (смт Новгородка)	01.10.2017 – 31.03.2020	травень
65.	Організація і здійснення внутрішнього контролю.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання	28 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Кіровоградській області	01.04.2017 – 31.03.2020	травень

	Фінансово-господарська діяльність.		законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	(с/мт Компаніївка)		
66.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	4 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (м. Кривий Ріг)	01.01.2017 – 31.03.2020	червень
67.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських	18 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Кіровоградській області (м. Знам'янка)	01.01.2017 – 31.03.2020	червень

			операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
68.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	21 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (смт Покровське)	01.04.2017 – 30.06.2020	липень
69.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні	55 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (смт. Васильківка)	01.04.2017 – 30.06.2020	серпень

			кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
70.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	8 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (м. Дніпро)	01.10.2017 – 30.06.2020	вересень
71.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	22 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Кіровоградській області (сmt Усгинівка)	01.10.2017 – 30.06.2020	вересень
72.	Організація і здійснення внутрішнього контролю.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання	30 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Кіровоградській області	01.10.2017 – 30.09.2020	жовтень

	Фінансово-господарська діяльність.		законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	(смт Вільшанка)		
73.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	31 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (м. Новомосковськ)	01.10.2017 – 30.09.2020	жовтень
74.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських	Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Дніпропетровської області (м. Дніпро)	01.01.2019 – 30.09.2020	листопад

			операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
75.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Запорізької області (м. Запоріжжя)	01.01.2019 – 30.09.2020	листопад
76.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (м. Дніпро)	01.01.2017 – 30.09.2020	листопад

			кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
77.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	54 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (смт П'ятихатки)	01.01.2017 – 30.09.2020	грудень
78.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	33 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (м. Марганець)	01.10.2017 – 30.09.2020	грудень
5 регіональний відділ внутрішнього аудиту						
79.	Організація і здійснення	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.	2 державний пожежно-рятувальний загін Головного	01.07.2016-31.12.2019	лютий

	внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.		Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	управління ДСНС України в Одеській області (м. Білгород-Дністровський)		
80.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Миколаївський обласний центр з гідрометеорології (м. Миколаїв)	01.01.2018 - 31.12.2019	березень
81.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету	Гідрометеороло-гічний центр Чорноморських та Азовських морів (м. Одеса)	01.10.2016 - 31.12.2019	березень

			(дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
82.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Дунайська гідрометеорологічна обсерваторія (м. Ізмаїл)	01.04.2017-31.12.2019	березень
83.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання	Аварійно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Одеській області (м. Одеса)	01.01.2016-31.03.2020	квітень

			вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
84.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	23 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Миколаївській області (м. Первомайськ)	01.01.2017 - 31.03.2020	травень
85.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	20 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Миколаївській області (м. Новий Буг)	01.07.2017 - 31.03.2020	червень
86.	Організація і здійснення	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.	4 державна пожежно-рятувальна частина Головного	01.01.2017 - 30.06.2020	липень

	внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.		Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	управління ДСНС України у Миколаївській області (м. Миколаїв)		
87.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	12 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Миколаївській області (м. Вознесенськ)	01.01.2017 - 30.09.2020	вересень - жовтень
88.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету	Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області (м. Херсон)	01.07.2016 - 30.09.2020	листопад

			(дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
89.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного бюджету (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області (м. Миколаїв)	01.01.2018 - 30.09.2020	листопад
90.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання	5 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України в Одеській області (м. Роздільна)	01.10.2016 - 30.09.2020	грудень

			вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
6 регіональний відділ внутрішнього аудиту						
91.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	9 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Тернопільській області (м. Бучач)	01.04.2015-31.12.2019	січень - лютий
92.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	10 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Тернопільській області (смт Гусятин)	01.10.2015-31.12.2019	лютий

93.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	<p>Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Рівненській області (м. Рівне)</p>	01.01.2016- 31.12.2019	березень
94.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	<p>17 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Тернопільській області (м. Зборів)</p>	01.04.2016- 31.03.2020	квітень
95.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління</p>	<p>4 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС України у Тернопільській області (м. Збараж)</p>	01.01.2016 – 31.03.2020	травень

	господарська діяльність.		державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
96.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	14 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Хмельницькій області (м. Красилів)	01.03.2015 -31.03.2020	червень
97.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами,	9 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Хмельницькій області (м. Волочиськ)	01.07.2015 - 30.06.2020	липень

			договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
98.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Управління ДСНС України у Волинській області (м. Луцьк)	01.07.2017-30.06.2020	серпень
99.	Організація і здійснення внутрішнього контролю. Фінансово-господарська діяльність.	Стратегічний план	Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю. Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).	4 державна пожежно-рятувальна частина Управління ДСНС у Волинській області (м. Ковель)	01.07.2016-30.06.2020	серпень

100.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	<p>2 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС України у Рівненській області (м. Вараш)</p>	01.04.2016-30.06.2020	вересень
101.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-господарська діяльність.</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).</p>	<p>19 державна пожежно-рятувальна частина Головного управління ДСНС України у Рівненській області (м. Костопіль)</p>	01.01.2017-30.09.2020	жовтень
102.	<p>Організація і здійснення внутрішнього контролю.</p> <p>Фінансово-</p>	Стратегічний план	<p>Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього контролю.</p> <p>Дослідження законності і достовірності фінансової звітності, оцінка дотримання законодавства, планів, процедур, контрактів щодо збереження активів та управління</p>	<p>1 державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Хмельницькій області (м. Хмельницький)</p>	01.04.2016-30.09.2020	листопад-грудень

	господарська діяльність.		державним майном, використання коштів державного (місцевого) бюджетів (дослідження планування і виконання кошторисів, касових та банківських операцій, оплати праці, операцій з необоротними активами та запасами, договірної роботи і повноти проведених розрахунків за надані послуги, дотримання вимог законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг за державні кошти, стану розрахунків з дебіторами, кредиторами та підзвітними особами).			
Об'єкти внутрішнього аудиту, включені за дорученням/зверненням:						
...						
Об'єкти внутрішнього аудиту, стосовно яких не завершено проведення планових внутрішніх аудитів у попередньому році:						
...						

II. ЗДІЙСНЕННЯ ІНШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ

<i>Підстава для включення заходу з іншої діяльності з внутрішнього аудиту</i>	<i>№ з/п</i>	<i>Захід з іншої діяльності з внутрішнього аудиту</i>	<i>Термін виконання</i>
1	2	3	4
Завдання внутрішнього аудиту зі Стратегічного плану діяльності з внутрішнього аудиту ДСНС України на 2019 –2021 роки	1.	Вивчення вітчизняного та міжнародного досвіду з питань проведення внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту	потягом року
	2.	Проведення внутрішніх оцінок якості	потягом року
	3.	Організація та здійснення процесу ризик-орієнтовного планування та ведення бази даних за всіма напрямками діяльності підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління ДСНС	потягом року
	4.	Формування та актуалізація документів внутрішнього контролю	потягом року
	5.	Здійснення методологічної роботи	потягом року
	6.	Проведення роз'яснювальної та консультативної роботи	потягом року
	7.	Підвищення ефективності реалізації функції внутрішнього аудиту та забезпечення гарантій дотримання вимог нормативно-правових актів з питань внутрішнього аудиту	потягом року
	8.	Моніторинг результатів впроваджених рекомендацій	потягом року
	9.	Формування та подання звітності	потягом року

III. ОБСЯГИ РОБОЧОГО ЧАСУ НА ЗДІЙСНЕННЯ ВНУТРІШНІХ АУДИТІВ ТА ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ З ІНШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ

№ з/п	Посада працівника підрозділу внутрішнього аудиту	Загальна кількість робочих днів на рік	Кількість посад (за фактом)	Загальний плановий обсяг робочого часу, людино-дні	Визначений коефіцієнт участі у здійсненні внутрішніх аудитів для відповідної посади	Плановий обсяг робочого часу на здійснення внутрішніх аудитів, людино-дні		Плановий обсяг робочого часу на виконання заходів з іншої діяльності з внутрішнього аудиту, людино-дні
						всього	у тому числі на планові внутрішні аудити	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
ВІДДІЛ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ЦА								
1.	Начальник відділу	251	1	220	0,1	22	20	198
2.	Заступник начальника	251	1	220	0,8	176	170	44
3.	Головний спеціаліст	251	3	660	0,8	528	500	132
4.	Головний фахівець	251	1	220	0,8	176	170	44
Всього:		х	6	1320	х	902	860	418
РЕГІОНАЛЬНІ ВІДДІЛИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ								
5.	Начальник відділу	251	5	1100	0,6	660	617	440
6.	Заступник нач.від.	251	6	1320	0,8	1056	984	264
7.	Головний фахівець	251	5	1100	0,8	880	829	220
8.	Провідний фахівець	251	11	2420	0,8	1936	1782	484
9.	Фахівець	251	5	1100	0,8	880	788	220
Всього:		х	32	7040	х	5412	5000	1628
Всього:		х	38	8360	х	6314	5860	2046

Начальник Відділу внутрішнього аудиту

Олександр РУЖАНСЬКИЙ

« _____ » _____ 2019